



习近平对全国道德模范表彰活动作出重要指示强调 深化群众性精神文明创建活动 着力培养担当民族复兴大任的时代新人

>>> 详见第8版

高浩孟在全区“迎大庆、保平安”信访维稳工作推进会上强调 在非常之时担非常之责用非常之策 确保维稳安保万无一失绝对平安

本报讯(记者 许森)昨天上午,全区“迎大庆、保平安”信访维稳工作推进会召开,区委书记高浩孟在会上强调,在新中国成立70周年大庆到来之际,全区上下务必打起十二分精神,在非常之时、担非常之责、用非常之策,确保奉化维稳安保万无一失、绝对平安。陈红伟主持会议并通报相关工作情况,翁敏、魏建根、马亚伟、赵江涛、叶林达、江定康出席。高浩孟指出,今年我国大事喜事要事多。全区上下一定要提高站位,全力做好“迎大庆、保平安”工作,并将其作为检验我们

“不忘初心、牢记使命”主题教育开展扎实、专项整治不彻底、干部作风硬不硬的一块试金石,确保上级各项部署在奉化落地落实。就做好下步工作,高浩孟强调四点意见。一要突出抓好矛盾纠纷的稳控。坚持重心下沉、聚焦重点,想方设法解决群众合理合法诉求,最大限度促进社会和谐。二要突出抓好社会治安的管控。统筹做好扫黑除恶、社会综治等各项工作,切实提高群众安全感。三要突出抓好意识形态的管控。一方面要唱响主旋律,精心策划组织“迎大庆”主题宣传活动,营造浓厚的社会氛围;另一

方面要守好主阵地,依法加强网络治理,认真做好学校思想政治教育。四要突出抓好安全生产的稳控。时刻紧绷安全生产这根弦,组织一次“全覆盖、无死角”的安全生产大排查,严防安全生产事故的发生。高浩孟最后强调,做好维稳安

保工作,是全区上下共同的事情。各地各部门要自觉扛起主体责任、领导责任、属地责任,全面落实各项工作举措,以万全准备严防万一可能、以万全之策确保万无一失。会上,溪口镇、西坞街道、方桥街道、区公安分局、区退役军人事务局作表态发言。

2020年度我区 城乡居民医保参保缴费开始

本报讯(记者 景小芳 通讯员 张桥波)记者昨天从区医疗保障局了解到,我区中小学生在读的全日制在校中小学生城乡居民医保参保缴费于今日开始。2020年度城乡居民医保学生个人缴费标准为200元,在校学生由所在学校统一办理参保手续,请广大学生家长根据学校参保工作安排及时为孩子办理参保缴费手续,以免影响医保待遇。尚未申领社保卡的学生,由监护人带上材料及向区社保卡经办机构申请办理社保卡。其中具有本区户籍的重点优抚

对象、残疾等级为一级和二级的残疾人、低保对象、国家供养对象(包括“五保”人员、“三无”人员、困境儿童及孤儿)四类人员个人应缴纳的医疗保险费由政府全额补助,低保边缘家庭成员个人应缴部分由财政按50%比例给予补助(个人缴纳100元),其资格确认以办理参保登记日为准。其他城乡居民医保参保人员缴费工作预计在10月份开始,请参保人员关注各镇(街道)、村(社区)发布的参保通告以及报纸、电视、区医保局网站和微信公众号发布的信息。

冲刺三年大变样
倒计时 72 天

全省禁毒文艺巡演走进奉化

本报讯(记者 柳家欢 通讯员 应伟健 王倩)昨晚,2019年全省禁毒文艺巡演活动走进浙江医药高等专科学校。活动由浙江省禁毒办、宁波市禁毒办、奉化区禁毒办及浙江医药高等专科学校联合承办。活动现场表演了省禁毒办联合钱江浪花艺术团创作的禁毒主题情景剧《晓伟的禁毒日志》,生动展现了禁毒工作的繁重和艰辛、禁毒人的坚定和坚持,以及毒品对个人、家庭和的巨大危害。据悉,本场演出是全省巡回的第30场,一路走来,获得观众的一致好评。图为情景剧《晓伟的禁毒日志》演出场景。



全区1012艘渔船全部进港避风 沿海万亩水产养殖突击加固抢捕

本报讯(记者 徐华良 通讯员 袁盈波)昨天一上班,区农业农村局迅速组织10余名干部和渔业执法人员奔赴沿海三镇和象山港,全力以赴做好渔船安全进港避风工作,要求渔民加固锚地,加强海上巡查,确保渔船万无一失。第13号强台风“玲玲”紧挨浙江沿海北上,来势汹汹,严重威胁我区沿海海上渔船、海上养殖和海上作业安全。昨天下午起,强台风开始影响象山港,风力逐渐增强。为了做好强台风防御工作,区农业农村局早在前天起,就利用渔船救助信息中心这一平台,及时通报台风最新动态,要求在东海渔场捕捞的4艘拖网渔船迅速进港避风。到昨天上午,4艘渔船有2艘停靠在沈家门码头避风,还有2艘进象山港避风。沿海渔民对

即将开捕的714艘外海捕捞渔船加固锚地,防止渔船被强台风袭击后出现移位,导致渔船碰撞受损。在象山港作业的小型渔船全部进港避风。60艘休闲渔船从前天傍晚起一律停止接待游客,到固定地点避风。到昨天记者发稿止,全区1012艘渔船按照区防指要求全部进港避风。值得一提的是,这段时间以来,渔民网箱养殖的鲈鱼、红鱼和黄花鱼开始上市销售,南美白对虾开捕投放市场。为避免渔民损失,区农业农村局的水产专家早在几天前就开始动员渔民与台风赛跑,抢抓时间节点,组织人员一方面抢捕网箱鲈鱼、红鱼、黄花鱼和南美白对虾,另一方面对渔排和养殖塘进行加固,以防万一。截至昨天,万亩水产养殖塘和网箱已加固完毕。

对江文斌等人恶势力犯罪集团 奉化法院昨作出一审判决

本报讯(本报记者)9月5日下午,宁波市奉化区人民法院依法对被告人江文斌等人恶势力犯罪集团一案公开宣判,以寻衅滋事罪、故意伤害罪、非法拘禁罪、非法持有枪支罪、容留他人吸毒罪、偷越国(边)境罪等罪数罪并罚,判处被告人江文斌有期徒刑十一年,并处罚金人民币八千元;以寻衅滋事罪等罪,对杨其杰等其他9名犯罪集团成员分别判处七年六个月至一年四个月不等的有期徒刑。根据检察机关指控,2017年起,以江文斌为首要分子的恶势力犯罪集团在奉化区内多地,以非制式枪支、管制刀具为作案工具,采用暴力、威胁或其他手段,实施寻衅滋事、故意伤害、非法拘禁等多起违法犯罪事实,扰乱社会秩序,造成较为恶劣的社会影响。奉化法院经审理认为,以被告

人江文斌为首的恶势力犯罪集团为共同实施犯罪经常纠集在一起而组成较为固定的犯罪组织,以暴力、威胁等手段,在当地多次实施犯罪活动,为非作恶,欺压百姓,扰乱社会生活秩序,造成较为恶劣的社会影响,根据刑法及相关规定,对被告人江文斌组织、领导的犯罪组织依法应当认定为恶势力犯罪集团,遂作出上述判决。当天,奉化法院还对涉江文斌恶势力犯罪集团另一案件的两名成员江凯立、何桥泽进行了公开宣判,被告人江凯立、何桥泽因故意伤害罪和寻衅滋事罪分别被判处有期徒刑五年。



头雁高飞村嬗变 ——记江口街道三进桥村党支部书记王仁法

记者 徐华良 通讯员 应国民 他曾因上过《中国新农村》杂志的封面人物而名噪一时,他就是江口街道三进桥村党支部书记王仁法。以前,地处平原水网地带的三进桥村是一个出了名的“三无村”:无资源、无区位优势、无项目落地,村级经济几乎为零。王仁法自2008年高票担任村党支部书记以来,积极筹措资金,着力改善村容村貌——全面治理抗洪排涝能力较弱的村门前河,提高防洪排涝能力;在村四周1900平方米的空闲地上栽种了上百棵樟树、桂花等树种,至今已绿树成荫;一条宽阔的水泥路直通村庄,并兴建休闲公园、居家养老中心、文化礼堂、菜市场……为壮大村级集体经济“造血”功能,2014年,王仁法开动脑筋

想办法,把老祠堂改建为建筑面积2400平方米的村级集体用房,以出租形式,租给一位村民办企业,村里每年可增加集体收入20万元。他还利用大礼堂和村集体用房出租给村民兴办两家超市,既方便了村民购物,又可每年为村里增加集体收入2万元。体育设施相对比较落后,村民体育活动无法开展,是王仁法的一桩心病。去年,经过多方奔波,筹集资金100余万元,兴建在整个江口都首屈一指的村文化广场,标准篮球场、门球场、羽毛球场、台球室和广场舞舞台等一应俱全。现在每当夜幕降临时,村文化广场灯火通明,有跳广场舞的、有打篮球的、有打门球的,好不热闹。脸上荡漾着笑容的村妇联主席春燕告诉记者:“自从村文化广场建成后,村民一有空就参加自己喜欢的文体活动,村民的精神面貌发生明显变化。”旁边的

一位村干部扳着手指说,王仁法担任村支书至今,已筹集资金2500余万元,为村民办了47件实事,有10多家企业相继落户,村民和街道干部都非常信任他。2018年,三进桥村被评为省级文明村;今年又被评为宁波市先进基层党组织和宁波市五星级基层党组织。“七一”前夕,王仁法被评为宁波市优秀共产党员。张瑜村是江口街道一个规模不大的行政村,只有210户人家。因没有村级集体资金,村庄发展一直没有起色。今年7月,江口街道党工委决定,叫敢于担当、办事雷厉风行的王仁法担任张瑜村第一书记。富有经济头脑的王仁法在调研中发现张瑜村有4亩建设用地一直征而未用,可以下好盘活存量土地这步妙棋,让有限的土地资源发挥最大效益。在他的努力下,这4亩建设用地准备建造集体综合用房,目前

规划设计已经完成,有望在今年10月开工。集体综合用房建成后,一部分用作村两委会办公用房,一部分出租,预计年租金可达40万元。张瑜村通往西坞和姜山一条长600米机耕路坑坑洼洼,晴天一身灰,雨天一身泥,村民要求改造的呼声甚高。王仁法与街道主要领导对接后,得到了全力支持,准备投资150万元,将原宽3米的机耕路改建成宽6米的公路,如今前期准备工作紧锣密鼓,并计划于年底开工建设。最近,王仁法与公交公司协商,希望能尽早开通张瑜村公交车,便于百姓出行。这一建议也得到了公交公司的采纳,有望在10月正式开通。



责编:景小芳 版式:刘晓云 校对:陈美萍 电话:88966375

项目	空气污染指数(AQI)	空气质量级别	空气质量描述
城区	32	一级	优
溪口	29	一级	优

宁波市生态环境局奉化分局特约刊登